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Odkaz na videokonferenci je potřeba zadávat ke konkrétním vyučovacím hodinám. Zadání je 

možné dvěma způsoby: 

Odkaz na videokonferenci k jednotlivým hodinám lze vložit přes hlavní panel v rozvrhu nebo 

hromadně pro více hodin v menu Zápisník > Hodiny. 

1. Videokonference – Hlavní panel 

Hlavní panel > Rozvrh 

 

Kliknutím na konkrétní hodinu v rozvrhu > Detail hodiny. V detailu je třeba označit okénko u 

pole Videokonference a zadat odkaz k videokonferenci. 

 

 
 

Po zadání odkazu se u hodiny zobrazí ikona kamery, kterou vidí žáci i rodiče ve svém rozvrhu. 

Kliknutím na ikonu kamery otevřete videokonferenci v nové kartě prohlížeče.  

 

 
 

Edootip pro získání odkazu k videokonferenci: 

 

Google Meet:  

V Google Meet Vytvoříte schůzku > Připojit se > objeví se okno, ve kterém jsou 

informace, které musíte sdělit ostatním účastníkům. Jedním z nich je odkaz, který 

zkopírujete a vložíte do pole Videokonference u plánované videokonference v Edookitu. 
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Microsoft Teams: 

 

V Microsoft Teams vytvoříte schůzku kliknutím vpravo nahoře na volbu Sejít se > 

Naplánovat schůzku (obr. 1) > v detailu nic nevyplňujte a klikněte na Poslat (obr. 2). 

Kliknutím na fialový proužek se schůzkou (obr. 3) si otevřete detail schůzky pro zadání 

jejích vlastností. V detailu schůzky se Vám také zobrazí odkaz na schůzku, který 

zkopírujete a vložíte do Edookitu (obr. 4). 

 

Pro připojení k videohovoru není nutné mít aplikaci Microsoft Teams nainstalovanou, žáci se 

připojí po kliknutí na odkaz přes internetový prohlížeč. 

 

 
Obr. 1 
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Skype: 

 

V aplikaci skype vytvoříte novou schůzku kliknutím na Schůzka > Hostit schůzku. 

 
Odkaz zkopírujete kliknutím do pole pod nápisem Nazdílejte schůzku a pozvěte ostatní. 

 
Pro připojení k videohovoru není nutné mít aplikaci Skype nainstalovanou, žáci se připojí po 

kliknutí na odkaz přes internetový prohlížeč. 

 

Zoom: 

 

U naplánované schůzky kliknete na tlačítko “Show Meeting Invitation” > zkopírujete 

odkaz, který naleznete pod nápisem “Join Zoom Meeting” > odkaz vložíte do pole 

Videokonference u plánované videokonference v Edookitu. 
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2. Videokonference - Zápisník / Hodiny 

Zápisník > Hodiny 

 

Kliknutím do pole ve sloupci Videokonference zadáte odkaz na videokonferenci. Po uložení se 

zobrazí ve sloupci Přesměrování na videokonferenci ikona kamery. Kliknutím na ikonu kamery 

se můžete připojit k videokonferenci. 

 

 

3. Videokonference - hromadné zadání pro více 

hodin 

Zápisník > Hodiny 

 

Pomocí filtru Kurz a zadání rozmezí si můžete zobrazit např. hodiny Čj na celý týden nebo hodiny 

dané třídy na určité období. Videokonferenci je zde možné zadat hromadně označením okénka 

před hodinou > Volby > Upravit více záznamů nebo kliknutím na záhlaví sloupce 

Videokonference > Nastavit stejnou hodnotu pro celý sloupec. 

 

 Kliknutím na ikonu kamery se můžete připojit k videokonferenci. 
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Odkaz se po uložení zobrazí v rozvrhu na hlavním panelu i v rozvrhu žáků, vizte Zobrazení 

videokonference v rozvrhu hodin. 

Zrušení videokonference v hodině 

Zrušení videokonference je možné smazáním odkazu v poli pro videokonferenci přes rozvrh v 

hlavním panelu nebo v menu Zápisník > Hodiny. 

Zobrazení videokonference v rozvrhu hodin 

Na hlavním panelu bude hodina s videokonferencí zobrazena s ikonou kamery. Kliknutím na 

ikonu kamery otevřete videokonferenci v nové kartě prohlížeče. 
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Připojení do videokonference je možné i kliknutím na kartu hodiny v rozvrhu > ikona kamery v 

kontextovém menu.  

 

 

V zápisníku bude u hodiny s videokonferencí zobrazena ikona kamery. Kliknutím na ikonu 

otevřete videokonferenci v nové kartě prohlížeče.  

 

 

Rodiče a žáci budou mít hodiny s videokonferencí označeny ikonou kamery. Pro připojení na 
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videokonferenci, kliknou na hodinu s ikonou kamery > Připojit se k videokonferenci > odkaz se 

žákům otevře v novém okně internetového prohlížeče. 

 


